

Jocuri neîncheiate

Dacă runda de joc este întreruptă, toate informațiile din joc și pariurile efectuate sunt salvate până când deschideți jocul din nou. Puteți continua runda neterminată din momentul întreruperii acesteia. Pariurile plasate și nerezolvate dar care au rămas nedeterminate în jocurile incomplete vor deveni nule după 90 de zile. Defecțiunile anulează toate jocurile și plățile.

Regulament de joc

Acesta este un aparat Slots cu 3 tambure și o singură linie de câștig. Numai cel mai mare câștig este plătit.

Caroul este un simbol Wild și poate substitui orice alt simbol de pe tambure. Un Caro dublează premiul pentru combinația câștigătoare. Două Carouri împătesc premiile pentru combinația câștigătoare, cu excepția cazului în care pe linia de câștig sunt 3 Carouri.

Variația 84: Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 84.01%. Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 83.98%, atunci când nu jucați cu pariul maxim.

Variația 87: Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 87.96%. Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 87.92%, atunci când nu jucați cu pariul maxim.

Variația 91: Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 90.96%. Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 90.91%, atunci când nu jucați cu pariul maxim.

Variația 94: Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 93.99%. Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 93.93%, atunci când nu jucați cu pariul maxim.

Variația 96: Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 95.94%. Rentabilitatea teoretică a jucătorului (RTP) este de 95.87%, atunci când nu jucați cu pariul maxim.*

*setat în prealabil în setările jocului Valoarea premiilor afișate în tabelul de plăți se înmulțesc cu valoarea monedei.

Apasați pe ROTIRE pentru a începe jocul. Atunci când tamburele se opresc, simbolurile afișate pe linia de câștig decid premiul dvs. în funcție de tabela platilor.

Ațiuni

Mărire Monede/Linie

- Creșteți numărul de monede pariate pe o linie activă apăsând pe +.

Reducere Monede/Linie

- Micșorați numărul de monede pariate pe o linie activă apăsând pe -.

Joc automat

- Apasați pe JOC AUTOMAT pentru a activa/dezactiva funcția de joc automat. În jocul automat, învartirile sunt inițiate automat în succesiune, care utilizând setările pentru pariul curent (#linii, #monede/linie și valoarea monedei). Funcția Joc Automat este întreruptă automat atunci când soldul dvs. este prea mic sau atunci când ați obținut o rundă bonus.

Joc rapid

- Porniți comutarea pentru un mod de joc mult mai rapid.

Rotire

- Începeți runda învartind tamburele.

Stop

- Oprite tamburele mai rapid.